
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 09:30, no Câmara Municipal, do município, BURITIZEIRO, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Cícero Borges Lopes representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Adriana Melo Machado - Secretaria Municipal de Saúde
Darcy Conceição dos Santos - Câmara Municipal de Buritizeiro/MG
Diva Pereira da Rocha - Prefeitura Municipal de Buritizeiro/MG
Domingos Juvanei L Porto - Secretaria Municipal de Urbanismo e Transporte
Elis Regina Braga - Secretaria Municipal de Agricultura
José Gomes Pereira Filho - Central dos Conselhos e Associações
Lucélio de Melo Marinho - Prefeitura Municipal de Buritizeiro/MG
Maria Soares de Oliveira - Câmara Municipal de Buritizeiro
Mauricio Machado dos Santos - Secretaria Municipal de Finanças
Sebastião Gomes Pereira - Comunidade Paredão de Minas
Waldemir José dos Santos Neto - EMATER - MG
Waldirene Rubenval Farago - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BURITIZEIRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Esclarecimento de realização de Concurso para a contratação dos membros. Apresentação dos membros.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram feitos os resumos das 2 reuniões anteriores para que os membros que não estiveram presentes nestas entendessem os assuntos seguintes.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Explicação da subdivisão do território em unidades e sua tecnologias utilizadas.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Esclarecimento das limitações das veredas e ilhas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
   Explicação das divisões do município em setores urbanos e rurais, bem como a definição de ilhas, acampamentos e assentamentos.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Fixação de folder em locais de grande movimentação de pessoas, como em escolas, correios, cartórios, comércio, prefeitura e rádio.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecimento ao secretário Lucélio da secretaria de meio ambiente, onde está alocado o posto de coleta de Buritizeiro, sendo que o posto já está em pleno
funcionamento à rua Otavio de Oliveira Rosa, 233 - centro.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi dada a informação que os trabalhos já iniciaram e já houve o fechamento da pré-coleta em um setor(26).

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Pergunta relacionada a estimativa da população para o ano de 2010.
Comentário sobre a possibilidade de mudança do perímetro urbano de Buritizeiro.
Período de apuração da coleta: 02 de agosto a 30 de novembro de 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Tadeu Mariano Cardoso (vereador), Salvador Raimundo Fernandes (prefeito), secretaria de administração, sindicato dos trabalhadores rurais, SAAE, Edna
Guedes (vice-prefeita), Cláudio Barbosa (presidente da câmara municipal).

Participantes do IBGE: 
Thiago Martins dos Santos
Gisely Maria Pereira Lacerda
Danniella Carvalho dos Santos
Williane Gomes Versiane de Morais
Orlando Carneiro de Mendonça Junior

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


